

9. următorul pas

----- 1-a treime -----

15 min *Runda „Cum îți merge?”*

15 min *Evaluare: Ce s-a întâmplat cu scopurile de la ultima întâlnire?*

10 min *Viziune*

----- a 2-a treime -----

10 min *Laudă și închinare*

10 min *Învățând din Faptele Apostolilor. Discutați: Ce ai învățat din capitolele 25-28? Spre ce te călăuzește Duhul Sfânt? Folosiți-vă de fișele de lucru pe Faptele Apostolilor completate.*

Dă fiecărui participant un exemplar din fișa de lucru „Faptele Apostolilor – rezumat”. Este concepută pentru ca fiecare să-și poată face mai târziu un rezumat pentru sine din lucrurile învățate din Faptele Apostolilor.

20 min *Învățătură: Împarte acum fiecărui participant această fișă. Și dă-le, de asemenea, și câte un set complet din materialele pentru trainingul Start, pentru ca să vă puteți familiariza împreună cu ele.*

Trainingul Start

Iată că ai experimentat cum este un training de ucenicizare. Pe parcursul acestuia ți s-a cerut socoteală cu privire la modul în care transmiți Evanghelia oamenilor pierduți – pentru că aceasta este esențială pentru a atinge lumea noastră. Ca și făcători de ucenici trebuie, la fel ca și frații și surorile noastre din Faptele Apostolilor, să mergem mereu înainte și să explicăm Evanghelia cu curaj celor care încă nu sunt creștini. Dacă încă nu ai condus pe nimeni la credință: mai repede sau mai târziu o să se întâmple, dacă tu continui să comunici clar Evanghelia altora. Nu te da bătut!

Când vine cineva la credință, atunci fii pregătit să începi imediat cu trainingul. Isus ne-a trimis să facem ucenici și dorește ca și tu să fii un făcător de ucenici: un trainer care formează alți traineri!

Dar nu folosi trainingul *Un nou început* pentru a iniția creștini noi, pentru că ei încă nu sunt pregătiți pentru un studiu aprofundat pe Faptele Apostolilor. Ei au prima dată nevoie de bazele unei vieți cu Dumnezeu. Trainingul *Start* a fost conceput pentru oameni care au venit de curând la credință și nu au avut în trecut, sau au avut doar puțină legătură cu adunarea. O să vezi că e foarte asemănător cu trainingul *Un nou început*, pentru că urmează același principiu al procesului trei treimi, pe care l-ai experimentat și tu în ultimile săptămâni.

Diferența constă în lecțiile pe care le transmiți. Trainingul *Start* este un training de bază pentru noii creștini, pentru a-i ajuta să înceapă bine noua lor călătorie cu Isus. Astăzi ne vom uita la introducere și la cele șapte lecții din privirea de ansamblu. Este important pentru tine să te familiarizezi cu acest material pentru ca să poți instrui imediat noi creștini.

Luați-vă acum timp pentru a vă uita peste materialele din trainingul Start!

Instruiește pe oricine poți instrui!

- Dacă persoana vine dintr-un mediu bisericesc: folosește trainingul *Un nou început*.
- Dacă persoana este nouă în credință: folosește trainingul *Start*
- Dacă persoana încă nu este creștină: spune mai departe Povestea lui Dumnezeu! Sau începeți să citiți împreună Biblia: <http://www.trainingfuertrainer.de/mehr/sieben-geschichtender-hoffnung>

----- a 3-a treime -----

15 min *Fiecare completează „fișa mea personală de strategie” în rugăciune*

15 min *Plănuțiți împreună cum doriți să vă întâlniți mai departe. Discutați despre fișele voastre de strategie și despre modul în care doriți să formați grupe/adunări noi.*

10 min *Rugați-vă unul pentru celălalt.*